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F4120 — Teoretická mechanika

Rychla kladka

Zadánı́

Určete zrychlenı́ tělesa o hmotnosti m1 pomocı́ Lagrangeových rovnic. Kladka se po-
hybuje se zrychlenı́m A nahoru. Zrychlenı́m rozumı́me zrychlenı́ vzhledem k Zemi.

Energie a Lagrangián

x1 = −x2

T =
1
2
ẋ2 (m1 + m2)

V = x (A− g) (m1 + m2)

L =
1
2
ẋ2 (m1 + m2)− x (A− g) (m1 + m2)

Řešenı́ rovnice

d
dt

∂L

∂q̇i
=

∂L

∂qi

Jediná proměnná souřadnice: x

(m1 + m2) ẍ = −m1 (A− g)−m2 (A− g)

ẍ =
−m1 (A− g)−m2 (A− g)

m1 + m2

ẍ = g −A
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